

探索之域。網路校園動態

賽博頻道展開節目企劃製作團隊人才招募。只要對拍攝影片、採訪新聞有熱忱，或對節目企劃、廣告設計有創意想法，即可加入賽博頻道節目製作團隊...



境外生人物誌

來自香港的法文三尹珏麟，來臺第一印象是「車子很多，尤其是機車！」但因為機車的機動性強，可以騎車四處走，對他而言是個有趣的新鮮體驗。

尹珏麟 實踐創業夢

書環境頗佳，並且也離家鄉不遠，還可以擴大視野，所以選擇來臺念書。他把握在本校讀書的機會，除了鑽研本科之外，另外還



輔修德文，希望在學業上能有好的表現。

來臺求學時，發現身邊同學常使用網路購物認為網路商機無限，因此，他希望將來能自創服飾品牌，但目前資金有限，所以先從服飾網拍的網路商店做起，以累積創業經驗。(文/歐書函、攝影/羅廣群)

企管系校友魏珍輝個人畫展

企管系校友魏珍輝旅居美國，專學繪南畫派30餘年，擅長工筆、山水、動物等，已開過11次個人畫展。2日至9日(週三)在高雄市立圖書館舉行個人畫展...

蔣國樑古典詩創作獎揭曉



【記者黃宛真淡水校園報導】第2屆蔣國樑先生古典詩創作獎於上月29日在覺軒花園舉辦頒獎典禮，蔣國樑先生家屬蔣國樑女士、《乾坤詩刊》副社長徐世澤及各校中文系教師等參與...

行動化學車進階升級 臥臥走訪偏鄉學校

【記者仲薇淡水校園報導】本校承辦的「2011國際化學年」因各界反應良好，理學院院長王伯昌繼續爭取到國科會經費與相關企業的支持，再次擔任化學下鄉活動計畫主持人...

時也會提供此次實驗教材，讓偏鄉教師充分利用教學資源，以深化化學教學。高憲章表示，特將行動化學車設計改裝，以實驗室常見的三角燒瓶為識別設計...



▲新竹市內湖國中學生專注體驗化學實驗。(圖/化學下鄉辦公室提供)

大傳系畢展開天窗3組作品急救火

【記者黃致遠淡水校園報導】大傳系第26屆畢業成果展展真的「開天窗」！大傳系畢業製作團隊將於明日(8日)中午12時在露天展示廳舉辦道歉記者會...

體育長參訪北京中國人民大學

【記者夏天然淡水校園報導】上月16日由體育事務處處長蕭淑芬帶領11位體育教師及網球隊隊，赴北京姊妹校中國人民大學參訪...

土木系所志工團增能 赴樂山辦義賣

【記者賴奕安淡水校園報導】由土木系助理教授范素玲發起，動員工程法律發展中心、土木系大一至碩一學生50人...

樂活學苑講師蒲武雄 獲頒日雙光章

【本報訊】成人教育部樂活學苑講師蒲武雄，曾任日本交流協會臺北事務所副主任，獲頒日本政府「2012年春季外國人勳章」之「瑞寶雙光章」...

教育科技創新應用研討會 探索教學新契機

【記者潘倩文淡水校園報導】教育科技創新應用研討會，將於11日(週五)在覺軒國際會議廳，舉辦「2012教育科技創新應用與發展趨勢」研討會...

就貸生加退選補繳退費開始

【記者王雅蓓淡水校園報導】本學期加退選後就貸生收退費辦理時間為明日(8日)至25日。補繳、退費單，將於明日(8日)前由各系所轉發同學親自簽收...

碩學士學位服快快領取

【本報訊】本年度學位服登錄用已截止。即日起至11日(週五)止，系統將開放給畢業班班級負責人，列印班級繳費單並出納繳費...

校服暨資發處首辦小型徵才

【記者劉昱余淡水校園報導】校服暨資發處將於明日(8日)至10日(週四)舉行小型徵才活動，企業參與有臉書雲端科技、企業，透過求職聯合活動...

蘭陽校園安全演習夜間突襲

【記者楊志偉蘭陽校園報導】蘭陽校園於上月30日晚間10時45分舉行無預警宿舍大規模消防演習，演習災害發生時的逃生路線及程序...

電算系校友任雷爵網絡科技董事長 張厥猷從遊戲培養夢想能力 將國產遊戲推向世界

【記者莊受嫻專訪】2012年3月，一年一度的臺北國際電玩展上，最受矚目的是，遊戲產業振興會舉辦新舊任會長交接儀式，新任會長暨本校電算系(現為資工系)校友張厥猷甫上任便積極推動遊戲分級制度...

小時間陪他玩遊戲，從中發現到遊戲可訓練他的思考邏輯、機智反應等，現在學校只要和電腦相關的比賽，他都會主動參加，因為這也會增加他的自信心...



▲熱愛遊戲的張厥猷認為遊戲是可以增進親子互動，他的人生也如同遊戲一樣，在不同的情境中，扮演好屬於自己的角色。(攝影/李鎮亞)

倒數一週 2012暑期英語研習團暨第4屆地球村博覽會. Follow your dreams, make a start. 美國紐約大學: 7/21-8/17. 英國牛津大學: 7/08-8/03.

2012美加暑期名校遊學團. 名校英語 名城體驗 旅遊學習 成長超值. 最超值的美加遊學團. 高品質的名校課程規劃 搭配豐富多樣的旅遊行程.